

柏芝不适合,谁适合?

成龙出面力挺《杨门女将》,认为“女将们”表现很不错

《杨门女将之军令如山》18日上映之后票房不错,板砖也不少。近日,成龙以监制的身份对质疑做出回应,诚恳感谢观众包容,并大打“苦情牌”地表示,在影片拍摄过程中有太多不为人知的辛酸,“女将们”在天寒地冻中辛苦拍戏,让他非常“心疼”;而大牌演员调动不易,是另一个难处。

为导演陈勋奇叫苦

在质疑声中,《杨门女将》片方宣布该片首周末3天内取得了2500万票房的好成绩,尤其在二三线城市颇受欢迎。不过,面对甚嚣尘上的争议,作为总监制,成龙难以置身事外,选择出面回应。很多观众指出,影片全程打



《杨门女将》中的张柏芝

打杀杀,“《杨门女将》可以改成叫‘啊啊啊啊’了!”

对此,成龙为导演陈勋奇“叫苦”,称《杨门女将》在鄂尔多斯拍摄时,气温经常是零下二十

五六摄氏度,“谁也不想动了,不拍又不行,真的是最大的致命伤。”至于特技制作,成龙称已经找了国内最好的团队,“希望能精益求精。”

认为柏芝表现不错

《杨门女将》中,张柏芝的表现受人关注,但有观众认为,她的表现很一般,因为太瘦好像快被盔甲压扁了,脸上的凄苦表情,加上台词,雷倒观众一片。

说到张柏芝,成龙认为她表现不错,并直言,“演员的确很难做到让全世界都喜欢,我自己也被人说过‘不能打了’。现在电影出来观众觉得她不适合,可是她不适合谁适合呢?”当然,成龙也承认,“大牌云集”的确也带来了拍摄上的“小麻烦”,“用大牌就是会有困难,这个来几天,那个来几天,有时候他们来了,又因为大雪拍不了。”不过,他认为,片中的“女将们”表现整体都不错。 新晨 陆芳

《深海之战》 大打3D惊悚牌



电影《深海之战》12月6日将登陆国内院线。据悉,该片是亚洲电影人首次独立运用3D技术制作的影片,片中不仅汇集了韩动作女王河智苑、泰斗级演员安圣基、实力明星吴智昊等高票房演员,更大打3D惊悚牌,从筹拍开始就赚足了眼球。

《深海之战》是由韩国知名导演金志勋执导的一部科幻电影。导演金志勋透露,该片将好莱坞大片《阿凡达》的制作技术完全移植了过来,片中80%的场景都是采用绿幕技术完成,其中包括苍茫大海、月食号、深海怪物等。 王小佑

《黄金年代》 将登陆内地荧屏

记者昨日获悉,安徽卫视已重金从意大利引进获奖节目《黄金年代》的版权,这也是继日、韩、美国综艺被引进后,首档意大利综艺引入内地。

《黄金年代》在意大利曾红极一时,获得多项国际大奖,之后被法国、西班牙、俄罗斯等十多个国家再版。安徽卫视有关负责人介绍,《黄金年代》引入后做了很多本土化的处理,主打温情牌,“希望用唤醒集体年代记忆的方式,感动各年龄段的观众。”据悉,安徽卫视版的《黄金年代》是一档以年代之间的比拼为手段的大型舞台秀节目。 郭华

砸1亿,浙江卫视包装“四小龙”



陈欢、沈涛、伊一、左岩

“一哥”华少只愿埋头主持,“一姐”朱丹陷入出走传闻,浙江卫视最近可谓“小鬼当家”。23日,浙江卫视正式推出中国蓝2.0版明星打造计划,号称砸下1亿重金力捧四位主持人伊一、左岩、沈涛、陈欢。

23日,“四小龙”媒体见面会,华少、朱丹均未现身,为师徒师妹捧场,伊一、左岩、沈涛、陈欢陆续登场走秀,细心人马上便

能发现“暗战”已经悄然开打。原本的四人格局中,朱丹之后伊一上位迅猛,领军“四小龙”似是众望所归,但从当日现场情形来看,之前低调的左岩却突然发力,凭借老练的主持经验频频抢镜,风头丝毫不输伊一。

记者了解到,尽管浙江卫视在宣传上都力推伊一,但暗暗较劲的左岩却已接下五档节目,此外还客串加盟MTV音乐台。相

比之下伊一只有一档《我爱记歌词》,虽是卫视的王牌节目,却因朱丹影响过重难以出彩,从长期来看,可能很难抵挡左岩的地毯式攻势。

据悉,浙江卫视这次造星计划铺垫已久,并号称砸下1亿重金,拉来专业团队包装“四小龙”成多栖明星,不过,其中有多少真材实料,多少水分泡沫,估计只有卫视自己才知道。 陈文

牙齿美容 TOP 榜 拯救你的微笑

你还要等到牙痛的时候才去看齿科吗?你还在为自己不完美的牙齿影响笑容苦恼吗?还在为指望美白牙膏给你闪亮牙齿吗?你还任由缺牙残齿影响形象和咀嚼、发声吗?康贝佳口腔美容季活动统计发现,现在看牙大军中约1/4都是为了牙齿的美白、整齐而就诊的,其中牙齿缺陷可以通过德国3D美牙冠完美修复,老烟枪的烟渍牙、黄牙、氟斑牙则可以通过美国360°彩光美白技术瞬间美白。康贝佳口腔全面的口腔美容修复、牙齿种植、牙齿美白、牙齿正畸,让每个人的微笑更美丽、更自信。

最时尚美牙方式 德国 3D 美牙冠

美牙冠修复——治齿矫齿美齿一举三得

德国3D美牙冠是目前人们广泛接受,最权威、最安全的美齿方式,对龅牙、牙列不齐、四环素牙、氟斑牙、变色牙、锥形牙、牙釉质发育不全、牙缺失、龋洞或牙体缺损等都具有治疗和美容修复功能,可谓治齿、矫齿、美齿一举三得。整个过程仅需一个小时,真正实现“立等可戴”的神话。

康贝佳口腔连锁机构首席专家——美国休斯顿贝勒医学院口腔美容修复客座教授胡幼芝主任通过每天的门诊数据情况,了解修复、美齿者的需求后,引进了上百种修复材料,可针对不同年龄、性别、修复要求做到个性化的美齿修复。



>>> 美牙提醒: 满足个性化, 才叫完美

胡幼芝主任介绍,美牙冠种类繁多,但效果各异。康贝佳口腔专家会根据每一位顾客的脸型、肤色、唇形、牙齿形态、排列状态等亲自进行个性化综合设计,不仅考虑咬合关系,更注重兼顾整个口腔的美观,面部的整体协调,辅引进的全智能数字化口腔成像检测系统先进设备,最终设计并完成符合美学、医学、材料学、口腔力学的理想美牙冠。

最便捷美牙方式

美国 360° 彩光美白技术

360°彩光美白技术:30分钟旧貌换新颜

俗话说“一白遮三丑”,牙齿也是一样。一口洁白的牙齿无疑会给笑容增分不少。对于有四环素牙、色斑牙、烟斑牙、茶渍牙等困扰的人们。胡

幼芝主任说,美国360°彩光美白技术是最便捷的美牙方式,不需要大动干戈。

康贝佳口腔引进的360°彩光美白技术是一项正流行于欧美的最新兴的牙齿美白技术,它将高强度彩光定点照射,它不仅可以去掉牙齿表面的色素沉积,及深层所附着的色素,美白效果持久有效,仅需短短的30分钟,即可让您拥有一口润白亮泽的牙齿。具有持久、自然、快速、专业、安全等五大优势。

>>> 美白提醒: 精尖设备保证美白效果

牙齿美白的技术、设备差别很大,胡主任提醒市民,选择有质量保证的美白技术和美白设备可以花最少的时间达到更持久的美白效果。据统计,美国360°彩光美白技术美白的维持周期经美国多家权威医院的临床应用实验数据表明,正常情况下可维持五年。

最轻松美牙方式 3M 隐形正畸

3M 隐形正畸技术:1000万青少年的选择

康贝佳口腔连锁机构引进有上百年历史的美国“3M”公司所研发的三款正畸技术——“妙捷”智能自锁正畸、“丽晶”隐形正畸和“美奇”精工金属正畸技术,针对青少年爱美且缺少耐性的特点而提出“快速、美丽、智能正畸”的理念,深得全球超过1000万青少年朋友们钟爱。美国“3M”正畸技术的康贝佳口腔正畸专家王龙凤医生介绍:与其他正畸技术相比,“3M”正畸在注重人性关怀、治疗过程的舒适性、矫正的精确性等方面更胜一筹,深受全球正畸医生和正畸患者青睐。

>>> 正畸提醒: 三款牙齿正畸技术受青睐

推荐1:史上超快正畸——“妙捷”智能自锁正畸

优点:智能自锁正畸更省时省力,传统矫治需要11步光固化粘接,“妙捷”仅用6步即可轻松完成,并可使矫正疗程可缩短6个月以上。

推荐2:不再“铁齿钢牙”——“丽晶”隐形陶瓷正畸

优点:具有隐形、高效、稳定、持久、美观的特点,从外观上可“看不到”托槽装置,让人们在正常的学习、工作中悄然完成正畸。

推荐3:更小更薄、更精准——“美奇”精工金属正畸

优点:采用超强韧性金属材料,特有的弹性持续记忆功能保证了矫正过程中不走型,同时体积小、侧面薄、口感舒适,是金属托槽固定矫治技术的典范。

“美齿季”

康贝佳 耀世起航

改变唇线、轮廓线,让牙齿、脸型一起变美丽

四大免费:

- 1. 专家亲自检查
- 2. 0元口腔检查
- 3. 0元方案设计
- 4. 0元陪同拔牙(拔牙术前术后)

活动时间:11月8日-12月8日